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	29 жовтня під час skype-зустрічі фахівців Івано-Франківської та Миколаївської обласних бібліотек для юнацтва своїми кращими напрацюваннями ділилися бібліотекарі з Прикарпаття. Захід відбувся в рамках міжрегіонального проекту “Всеукраїнський бібліотечний простір для молоді: ланцюжок єднання”.
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	Провідний бібліотекар читального залу В. В. Мельник провела віртуальну екскурсію містом, провівши миколаївців вуличками старого Станіславова. 


	 


	Детально про соціокультурну діяльність Івано-Франківської ОБЮ розповіла Л. Ф. Ковальчук, завідувач відділу читального залу: програму “Бібліотека назустріч читачу”, проект “Авторитет імені: відомі особистості в гостях бібліотеки”, різноманітні майстерні для обдарованої молоді (поетична — “ПОЕТквАРТаЛ”, театральна — “Читаючий глядач”, професійна — “Професія: моделюємо успіх”, школа комп'ютерної майстерності “Бібліотека+ІТ”). Франківські бібліотекарі приділять велику увагу популяризації сучасної української літератури: презентують творчість членів Національної спілки письменників України, переможців конкурсу “Коронація слова”, беруть участь у щорічному Всеукраїнському тижні юнацької книги, організовую зустрічі з місцевими письменниками, лауреатами обласної премії ім. Василя Стефаника та міської премії ім. Івана Франка.


	 


	Н. В. Іванова, завідувач відділу абонементу, зазначила, що сучасна бібліотека — це територія спілкування, читання та дозвілля, та ознайомила миколаївських колег з творчістю відомих і талановитих івано-франківських літераторів.


	 


	Про молодіжне об'єднання “Творимо милосердя разом”, що діє в бібліотеці вже більше десяти років, та інші молодіжні клуби розповіла М. М. Калинюк, бібліотекар відділу читального залу.


	 


	Провідний методист С. В. Когут ознайомила з основними напрямками роботи науково-методичного відділу.


	 


	На завершення зустрічі — взаємні побажання наснаги та професійних успіхів.
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